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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Formulace cílů práce  

a metodika jejího zpracování 
      

2 Práce s daty a informacemi       

3 Práce s literárními a jinými 

zdroji (citace, norma) 
      

4 Jazyková kultura  

a formální úprava práce 
      

5 Splnění cílů práce, závěry 

práce a jejich formulace 
      

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 

Autorka zpracovala aktuální téma zaměřené na insolvenční řízení z pohledu fyzické osoby 

a analýzu rizik, která jsou s tímto procesem pro fyzickou osobu spojena. Teoretická část 

obsahuje vymezení základních pojmů, vznik úpadku a jeho příčiny, postup insolvenčního 

řízení a způsob řešení úpadku v případě fyzické osoby. Dále jsou vymezeny metody použité 

v bakalářské práci, konkrétně technika sběru dat a metody identifikace a analýzy rizik – 

SWOT analýza a Check list. V praktické části autorka zmapovala insolvenční řízení konkrétní 
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fyzické osoby, které posloužilo jako zdroj informací pro identifikaci a analýzu rizik. 

K ohodnocení rizik byla použita SWOT analýza zpracovaná ve spolupráci s insolvenčním 

správcem. V rámci vyhodnocení analýzy je vhodně a správně zpracováno porovnání 

insolvenčního a exekučního řízení. Následně byl sestaven Check list, který mapuje jednotlivé 

fáze insolvenčního řízení a je přehledným seznamem úkonů, které celý složitý proces 

obsahuje. V závěrečné části práce se autorka věnuje návrhům, jak předejít vzniku 

insolvenčního řízení. 

 

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Práce je zpracována věcně správně 

a srozumitelně. Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené 

na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.  

 

 

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

1. Jak vnímáte novelizaci insolvenčního zákona? Ve srovnání s vyspělými zeměmi má 

Česká republika legislativu v oblasti insolvenčního řízení podobnou anebo se význam-

ně odlišuje? Případné odlišnosti vysvětlete. 

 

2. Odůvodněte volbu metod použitých v bakalářské práci. Jaké další metody analýzy 

rizik by bylo možné v daném případě použít? 

 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:   A – výborně  
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       podpis oponenta bakalářské práce 

 

 

 

 

 

 

 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


